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Росіяни просочуються крізь українські
позиції, ЗСУ контратакують: карти ISW
за 5 травня

Ірина Чеботнікова

ОСНОВНІ ТЕЗИ

Аналітики Інституту вивчення війни виклали огляд подій на фронті за попередній
день, 5 травня. За їхніми даними, росіяни активні на Сумщині та Харківщині. Також
ворог інфільтрується, тобто просочується, через українські позиції.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ISW КАРТА БОЙОВИХ ДІЙ

Росіяни активізували спроби проникнення в Сумській та Харківській областях,
використовуючи невеликі групи інфільтрації для штурмових операцій.

Українські сили продовжують контратаки, зокрема на північний схід від
Харкова та на Покровському напрямку, завдаючи ударів по російських
військах.

Карти ISW за 5 травня 2026 / Колаж 24 Каналу

Утім, Сили оборони контратакують на кількох напрямках. Про це йдеться в аналізі
ISW.

Де наступають росіяни?
Окупанти посилюють свої спроби проникнення в Сумську область. Вони
поповнюють втрати на півночі Сумської області, намагаючись створити
обороноздатну буферну зону. 3 травня ворог здійснив моторизований штурм на
півночі області.

Читайте більше перевірених новин
Додайте 24 Канал у вибрані джерела в Google

Додати

Цікаво! 2 травня росіяни заявили, буцімто захопили Миропілля. В ЗСУ спростували
це і пояснили, що ворог хоче "показати результат" до 9 травня.

Росіяни продовжили наступати на північ та північний схід від Харкова. Сили
оборони контратакували на північний схід від Харкова.

"Російські війська раніше провели місію з інфільтрації на північний схід від
Харкова. Геолоковані відеозаписи, опубліковані 5 травня, показують український
удар по російських військовослужбовцях у східних Землянках (на північний схід від
Харкова), що, за оцінкою ISW, було місією з інфільтрації, яка не відбувалася
протягом останніх 24 годин", – припустили аналітики.

Також загарбники продовжують використовувати невеликі групи інфільтрації, а
іноді й мотоцикли, для штурмових операцій на північний схід від Харкова.

Карти ISW

На Куп'янському, Великобурлуцькому, Слов'янському, Добропільському,
Новопавлівському, Гуляйпільському, Херсонському напрямках, на заході Запорізької
області росіяни не просунулися.

На Боровському напрямку наземної активності не було в обох сторін.

На Олександрівському напрямку росіяни відновили спроби проникнення
невеликими групами, оскільки українські сили продовжують контратаки на
напрямку Олександрівки.

Росіяни просочуються на Донеччині

Окупанти відвертають увагу ЗСУ
Один із засновників та заступник командира полку безпілотних систем KRAKEN
Третього армійського корпусу Костянтин Немічев в ексклюзивному інтерв'ю 24
Каналу розповів, що росіяни шукають слабкі місця. Вони спробують тиснути на Суми
та Чернігів, щоб створити враження широкого просування.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ "Америка розбита, а ЄС дає мільярди на корупціонерів в Україні": 6
фейків, які Росія поширює в Європі

Українські та російські війська нещодавно просунулися на півночі Сумської області.
Геолоковані відеозаписи, опубліковані 4 травня, показують, як українські війська
піднімають прапор у центрі Миропілля (на північний схід від міста Суми), що
свідчить про нещодавнє просування українських військ у цьому районі. Геолоковані
відеозаписи, опубліковані 3 травня, показують, як українські війська обстрілюють
російську техніку в центрі Рясного (на південний схід від міста Суми) та на дорозі на
захід від населеного пункту, що свідчить про нещодавнє просування російських
військ у цих районах,
– ідеться в матеріалі.

5 травня російські війська провели місію з інфільтрації в тактичному районі
Костянтинівка – Дружківка. На геолокованих відеозаписах, опублікованих 3
травня, видно, як українські війська обстріляли російського військовослужбовця
у західній Костянтинівці.

5 травня російські війська продовжили наступальні операції на Покровському
напрямку, проникнувши на захід та північний захід від Покровська, тоді як
українські війська просунулися на північ від Покровська та, як повідомляється,
контратакували в цьому районі. Геолоковані відеозаписи, опубліковані 3 травня,
свідчать про те, що українські війська просунулися в південній частині
Білицького (на північ від Покровська).

Геолоковані відеозаписи, опубліковані 4 та 5 травня, показують, як українські
війська завдали ударів по російських військовослужбовцях на захід та північний
захід від Покровська поблизу Гришиного.

Кремль залякує Україну "системними" ударами по Києву: в ISW сказали, чого
добиваються росіяни
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